
3 年保育がスタートした 1年目の 1学期が終わりました。緑丘幼稚園では初めて 3 歳児の

受け入れが始まり，職員も増え，活気あふれた１学期でした。

子ども達は友達が増え，担任も代わり，とまどいを見せること

もありましたが，少しずつ環境に慣れ，友達が大好きになりま

した。3 年余り新型コロナウイルスの感染防止の対策をしなが

らの保育でしたが，5 類に移行した結果，日常の中で子ども達

が自然と異年齢で関わるようになり，子ども達の触れ合いが増

え，笑顔がたくさん見えた１学期でもありました。体調管理に気を付け，送り出してくださ

った保護者の皆様，本当にありがとうございました。暑さ厳しい日々が続いています。くれ

ぐれも気を付けて，楽しい夏休みをお過ごしください。

 

 

   

 

 

 

 

 

7 月 27 日（木）に年中組と年長組が 28 日（金）に年少組の夏

祭りが行われました。それまで役員さんが何度も集まり，準備

してくださったりしたおかげで，開催できました。当日もお手

伝いのお母さんやお父さんがたくさん来てくださり，安心して

楽しむことができました。ありがとうございました。 

「〇×クイズ」「輪投げ」「魚釣り」「ワニワニパニック」「スー

パーボールすくい」どのコーナーも役員さん

達の手作りの看板や絵，いろいろ考えて購入

してくださった景品がありました。中でも「ワ

ニワニパニック」ワニは，どれも顔が違い個性

あふれるワニが勢ぞろいしました。また，親子

ふれあい「シャワーボール」も盛り上がりまし

た。子ども達は大好きな家族の方と一緒にでき

た嬉しさや喜びで，笑顔がはじけた夏祭りとな

りました。 

本当にお世話になり，ありがとうございました。１学期の素敵な思い

出になりました。 

 

 いよいよ夏休みがスタートします。いろいろな楽しい計画をされていることでしょう。 

 幼稚園では，自立に向けて「自分で決める」「やってみる」こ

とを大切にしています。３歳児の中にも，自分で着替えをしよ

うと頑張る子が増えてきました。シャツやズボンが裏返しにな

っているのを手を突っ込んでかえようとしたり，排尿の自立に

向けてトイレに行って頑張ろうとしたり・・・。また，苦手な

野菜にも少しずつチャレンジして，ぴかりん（完食してぴかぴ

かになること）を喜んだり，友達の頑張りを見て，自分も頑張

ろうとしたり・・・「自分でできるようになった」ことで，自信を高めています。 

４歳児も失敗をしながらも自分でパンやふりかけの袋を開けたり，2 人用三輪車にチャ

レンジしたり・・・５歳児も怖くて持てなかったカブトムシにさわったり，ずっと考えな

がら沈まない船作りに挑戦したり・・・。 

夏休み，猛暑が続きそうですが，ゲームやユーチューブ等 デジタル体験に遊ばれるの

ではなく，しっかりリアルな実体験（一緒にクッキング，読み聞かせ，水遊び，遊び，祭

り，花や野菜の栽培，制作，ふれあい 等）を大切にしてください。体験や経験の場を増

やし，感動体験をすると豊かな感性が育ちます。 

どんな子に育てたいのか，それは保護者の考え方・環境作りが大きいです。是非 子ど

も達が「やりたい」「したい」「もっとしたい」を喚起する環境や援助で，子ども達が「や

ってよかった」「喜んでもらえてよかった」と体感できるように，ご協力よろしくお願いい

たします。子ども達が自信をつけ，さらに成長できる夏休みになることを願っています。 

 

2023 年  

(令和 5 年) 

7 月 31 日 
第 6 号 

【年少 りす組】 

〇自分で歩いて幼稚園に来れるようになった。（門で保護者とさよならできる子が増えた） 

〇「おはよう」とあいさつをすると，「おはよう」と返ってくるようになった。 

〇友達を朝迎えに廊下に行ったり，友達のことを気にかけたり，友達が好きになった。 

 

〇 【年中 ぱんだ組】 

〇いろいろな場面で，クラスで集まれるようになった。（片付け後・移動時等自由行動が減った） 

〇友達と一緒に遊べるようになってきた。（三輪車・プラレール・砂場遊び・制作等） 

〇自分のことを自分でしようとする意識が育ってきた。（給食・衣類の着脱等） 

 

【年長 らいおん組】 

〇生活の中で片付けやピカピカタイムなど自分達で声を掛け合って進めるようになった。 

〇難しいことにも少しずつチャレンジしようとするようになった。 

（竹馬へのチャレンジ・プールでの顔付け・サーキット 等） 

〇ダンゴムシやカブトムシ，野菜などに思いを寄せて関わるようになった。 

〇 


